



## **В городе Егорьевске возбуждено уголовное дело по факту халатных действий, приведших к тяжкому травмированию ребенка веткой дерева**



Следственным отделом по городу Егорьевску ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч.2 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, 4 февраля вечером девочка находилась возле дерева, расположенного во дворе у одного из многоквартирных жилых домов в городе Егорьевске, где на нее упала массивная ветка указанного дерева длиной 6 метров. В результате девочка получила тяжкие телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы и перелома костей черепа.

Данное происшествие свидетельствует о ненадлежащем исполнении своих обязанностей неустановленными должностными лицами, на которых возложено обслуживание и содержание придомовых деревьев, что повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью ребенка.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

К настоящему времени проведен осмотр места происшествия, назначена судебно-медицинская экспертиза, проведены допросы свидетелей, в управляющую компанию направлено представление об устранении причин и условий, способствующих совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1200506>